11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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¢dopMmupoBaHHus 3aKII09eHHs1 Bpaya: 25.11.2010 13:07:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/191044/answer/191525




[ yTOYHEeHUs fUarHo3a U onpefeieHrs falbHelel TaKTUKY BaM ¢ mapTHepoM He00X0OUMO
o0crenoBaThCs IOA KOHTPOJIEM ypOJora: Ha yporeHUTanbHy HHbeKnuoo BaM u BameMy nonosomy
napTHepy(XjIaMuauy, TPUXOMOHAAH, FTapAHEePeIIbl, MUKOIIa3Mbl, KaHAUE, ypealia3Mhl); CoaTh
001K aHaIU3 MOYM; IIOCEB MOUM Ha (JIOPY ¥ UYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOUOTHKAM; Y3U (mouex,
MOYEBOT0 IIy3EIPS C OIpefeieHneM KOJIMYeCTBa OCTaTOUHOU MOYH).



